

QR-Code zur Speisekarte von Athos Thale

## Athos Thale Speisekarte

https://speisekarte.menu Rudolf-Breitscheid-Str. 22, 06502 Thale, Saxony-Anhalt, Germany (+49)39472728,(+49)039472728,(+49)4939472728 - https://athos-thale.de/









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Athos Thale</u> aus Thale über alle 14 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Athos Thale mag:

Restaurant mit großer Auswahl an Speisen. Die Qualität der Speisen ist sehr gut, das Personal überaus freundlich und zuvorkommend. Das Ambiente ist gehobener Standard - großes Platzangebot und sehr geschmackvoll eingerichtet. Die WCs sehr sauber und stilvoll gestaltet. Es ist empfehlenswert, einen Tisch zu reservieren! Weiterlesen. Was User an Athos Thale nicht mag:

Gutes griechisches Essen zu einem guten Preis, als wir dort eine neue Straße / einen neuen Bürgersteig bauten, also von außen sehr langweilig, aber gutes Essen und würden gerne wieder dort essen Weiterlesen. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen essen. Die umfassende Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten erhöht den Wert eines Besuches im Athos Thale erheblich, der Gaumen erfreut sich auch an leicht bekömmlichen mediterranen Gerichte die auf der Speisekarte stehen. Du kannst Dich auch auf leckere vegetarische Küche freuen, aber auch die griechischen Köstlichkeiten kommen bei den Besucher des Restaurants gut an.

## Athos Thale Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholische getränke

**OUZO** 

Pizza

**CHICAGO** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Vorspeise

**KAMA** 

Gyros

**GYROS** 

Bottles of wine & water

**FLASCHE WEIN** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Restaurant kategorie

**GRIECHISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**SALAT** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**PEPERONI** 

**KARTOFFELN** 

## Athos Thale Speisekarte



## Athos Thale

Rudolf-Breitscheid-Str. 22, 06502 Thale, Saxony-Anhalt, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 17:00 -23:00 Mittwoch 17:00 -23:00 Donnerstag 17:00 -23:00 Freitag 11:30 -14:00 17:00 -24:00 Samstag 11:30 -14:00 17:00 -24:00 Sonntag 11:30 -14:00 17:00 -23:00

